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Арт. ПБ030 

Полуботинки юфтевые с мягким кантом 
Полуботинки выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с мягким кантом в берцах, глухим 
клапаном из искусственной кожи, металлические петли для шнурков, подкладка-материал «типика»,  жесткий 
термопластический подносок, стелька из нетканого стелечного материала, подошва из ПУ-ТПУ выдерживает 
температуру от -30 до +110º С., МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 660,00 руб 
Цена: 759,00 руб 

 
Арт. ПБ030МП 

Полуботинки юфтевые с мягким кантом и металлическим носком 
Полуботинки выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с мягким кантом в берцах, глухим 
клапаном из искусственной кожи, металлические петли для шнурков, подкладка-материал «типика»,  жесткий 
металлический подносок, стелька из нетканого стелечного материала, подошва из ПУ-ТПУ выдерживает 
температуру от -30 до +110º С., МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 790,00 руб 
Цена: 908,50 руб 

 
Арт. БОТ010 

Ботинки юфтевые с мягким кантом 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
«типика», металл. петли для шнурков, укрепленный термопластический подносок, подошва из ПУ-ТПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110º С, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 660,00 руб 
Цена: 759,00 руб 

 
Арт. БОТ010МП 

Ботинки юфтевые с мягким кантом и металлическим носком 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
«типика», металл. петли для шнурков, жесткий металлический подносок, подошва из ПУ-ТПУ выдерживает 
температуру от -30 до +110º С, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 790,00 руб 
Цена: 908,50 руб 

 
Арт. БОТ010У 

Ботинки юфтевые утепленные с мягким кантом 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из кожи, подкладка-материал искусственный 
мех, металл. петли для шнурков, термопластический подносок, подошва из ПУ-ТПУ выдерживает 
температуру от -50 до +150ºС, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 28507-90 
 

Оптовая цена: 730,00 руб 
Цена: 839,50 руб 

 
Арт. БОТ010УМП 

Ботинки юфтевые утепленные с мягким кантом и металлическим носком 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из кожи, подкладка-материал искусственный 
мех, металл. петли для шнурков, жесткий металлический подносок, подошва из ПУ-ТПУ выдерживает 
температуру от -50 до +150ºС, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 28507-90 
 

Оптовая цена: 860,00 руб 
Цена: 989,00 руб 

 
Арт. САП020 

Сапоги юфтевые с кирзовым регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, укрепленный 
термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ/ТПУ выдерживает температуру от -30 до +110 
ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 715,00 руб 
Цена: 822,25 руб 

 
Арт. САП020МП 

Сапоги юфтевые с кирзовым регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, жесткий 
металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ/ТПУ выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, 
МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 845,00 руб 
Цена: 971,75 руб 

 
Арт. САП020У 

Сапоги юфтевые утепленные с кирзовым регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, укрепленный термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва 
ПУ/ТПУ выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 825,00 руб 
Цена: 948,75 руб 
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Арт. САП020УМП 

Сапоги юфтевые утепленные с кирзовым регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, жесткий металлический подносок,. Высота сапога 32см, подошва ПУ/ТПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 955,00 руб 
Цена: 1098,25 руб 

 
Арт. САП021 

Сапоги цельноюфтевые с регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, укрепленный 
термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ/ТПУ  выдерживает температуру от -30 до 
+110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 825,00 руб 
Цена: 948,75 руб 

 
Арт. САП021МП 

Сапоги цельноюфтевые с регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого 
материала, жесткий металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ/ТПУ выдерживает 
температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 955,00 руб 
Цена: 1098,25 руб 

 
Арт. САП021У 

Сапоги цельноюфтевые утепленные с регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, укрепленный термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва 
ПУ/ТПУ выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 915,00 руб 
Цена: 1052,25 руб 

 
Арт. САП021УМП 

Сапоги цельноюфтевые утепленные с регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, жесткий металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ/ТПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 1045,00 руб 
Цена: 1201,75 руб 

 
Арт. БОТ011 

Ботинки юфтевые с мягким кантом 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
«типика», металл. петли для шнурков, укрепленный термопластический подносок, подошва из ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110ºС, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 630,00 руб 
Цена: 724,50 руб 

 
Арт. БОТ011МП 

Ботинки юфтевые с мягким кантом и металлическим носком 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
«типика», металл. петли для шнурков, жесткий металлический подносок, подошва из ПУ выдерживает 
температуру от -30 до +110ºС, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 760,00 руб 
Цена: 874,00 руб 

 
Арт. БОТ011У 

Ботинки юфтевые утепленные с мягким кантом 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
искусственный мех, металл. петли для шнурков, укрепленный термопластический подносок, подошва из ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110ºС, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 710,00 руб 
Цена: 816,50 руб 

 
Арт. БОТ011УМП 

Ботинки юфтевые утепленные с мягким кантом и металлическим носком 
Ботинки высотой 15 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
искусственной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
искусственный мех, металл. петли для шнурков, жесткий металлический подносок, подошва из ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110ºС, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 840,00 руб 
Цена: 966,00 руб 
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Арт. САП022 

Сапоги юфтевые с кирзовым регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, укрепленный 
термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, 
МБС КЩС.  
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 670,00 руб 
Цена: 770,50 руб 

 
Арт. САП022МП 

Сапоги юфтевые с кирзовым регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, жесткий 
металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС 
КЩС.  
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 800,00 руб 
Цена: 920,00 руб 

 
Арт. САП022У 

Сапоги юфтевые утепленные с кирзовым регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, укрепленный термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС.  
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 850,00 руб 
Цена: 977,50 руб 

 
Арт. САП022УМП 

Сапоги юфтевые утепленные с кирзовым регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, голенище кирзовое 
регулируемое ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, жесткий металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС.  
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 980,00 руб 
Цена: 1127,00 руб 

 
Арт. САП023 

Сапоги цельноюфтевые, регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, укрепленный 
термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ  выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, 
МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 805,00 руб 
Цена: 925,75 руб 

 
Арт. САП023МП 

Сапоги цельноюфтевые, регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, жесткий 
металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ  выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС 
КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 935,00 руб 
Цена: 1075,25 руб 

 
Арт. САП023У 

Сапоги цельноюфтевые утепленные, регулируемым голенищем 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, укрепленный термопластический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 890,00 руб 
Цена: 1023,50 руб 

 
Арт. САП023УМП 

Сапоги цельноюфтевые утепленные, регулируемым голенищем и металлическим носком 
Сапоги выполнены из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), с поднарядом, с юфтевым голенищем  и 
регулируемыми ремешками для удобства надевания. Основная стелька из нетканого материала, подкладка-
материал искусственный мех, жесткий металлический подносок. Высота сапога 32см, подошва ПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110 ºС, МБС КЩС. 
Размеры 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 12.4.032-77 
 

Оптовая цена: 1020,00 руб 
Цена: 1173,00 руб 

 
Арт. БОТ015 

Ботинки юфтевые с высоким берцем 
Ботинки высотой 23 см, верх выполнен из натуральной лицевой кожи (юфти «Бартон»), глухим клапаном из 
натуральной кожи, усовершенствованная форма мягкого канта из искусственной кожи, подкладка-материал 
«типика», металл. петли для шнурков, укрепленный термопластический подносок, подошва из ПУ-ТПУ 
выдерживает температуру от -30 до +110º С, МБС, КЩС. 
Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 
 

Оптовая цена: 935,00 руб 
Цена: 1075,25 руб 
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Арт. БОТ012 

Ботинки на нитриловой подошве 
Изготовлены из натуральной кожи. Подошва из нитрильного каучука вакуумного метода крепления устойчива 
к температурам от -40°С до +250°С, износу и скольжению, нефти, маслу, бензину, кислотам, щелочам. 
Ботинки подходят для работников добывающей и химической промышленности, металлургии, 
машиностроения и строительства. 
Также ботинки на нитриловой подошве идеально подходят асфальтоукладчикам и прочим дорожным 
рабочим. 
Размеры 39-46. ГОСТ ТР ТС 019/2011 

Оптовая цена: 805,00 руб 
Цена: 925,75 руб 

 
Арт. БОТ012МП 

Ботинки на нитриловой подошве с металлическим носком 
Изготовлены из натуральной кожи. Подошва из нитрильного каучука вакуумного метода крепления устойчива 
к температурам от -40°С до +250°С, износу и скольжению, нефти, маслу, бензину, кислотам, щелочам. 
Усиленный металлический подносок. Ботинки подходят для работников добывающей и химической 
промышленности, металлургии, машиностроения и строительства. 
Также ботинки на нитриловой подошве идеально подходят асфальтоукладчикам и прочим дорожным 
рабочим. 
Размеры 39-46. ГОСТ ТР ТС 019/2011 

Оптовая цена: 935,00 руб 
Цена: 1075,25 руб 

 
Арт. БОТ013МПМС 

Ботинки Сварщик-Нитро 
Союзка, задник: натуральная кожа. Берцы: искусственная кожа. Метод крепления: вакуумный. 
Металлоподносок, металлическая стелька. Дополнительный кожаный язычок и глухой клапан предохраняют 
от попадания окалин. Защитные свойства: З, Ми, Мп, Мун200, См, Тн30. Подошва: нитрильная МБС, КЩС 
резина (от –35 °С до +300 °С), износоустойчивая, антистатичная, самоочищающийся профиль, 
амортизационный стабилизатор в пяточной части. 
Размер: 39-46  ГОСТ ТР ТС 019/2011 

Оптовая цена: 1035,00 руб 
Цена: 1190,25 руб 

 


